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                                                                              Rypin, dnia 02.03.2020r.
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  Ldz.712/@/20
                                                                                              Dyrektorzy Szkół Podstawowych
                                                                                              Dyrektorzy Przedszkoli

                                                                                              Dyrektorzy Szkół Średnich   
                                                                                Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Rypinie w związku z potencjalnym ryzykiem zakażenia koronawirusem przesyła w załączeniu  Wytyczne Głównego Inspektora Sanitarnego dla dyrektorów przedszkoli, szkół i placówek oświatowych. 
Jednocześnie PPIS przypomina:
• osobom podróżującym powracającym z terenów dotkniętych epidemią, aby w przypadku zaobserwowania u siebie objawów tj. gorączka, kaszel, duszności i problemy z oddychaniem bezzwłocznie telefonicznie powiadomiły stację sanitarno-epidemiologiczną (nr tel. 54 280 29-89, 54 280 29 88, czynne w godzinach urzędowania, tel. nr 501 170 672 (czynny całą dobę) lub zgłosiły się do szpitala z oddziałem zakaźnym, gdzie określony zostanie dalszy tryb postępowania medycznego.
NFZ uruchomiło całodobową infolinię 

 800 -190-590 o postępowaniu w sytuacji podejrzenia zakażenia koronawirusem. Infolinia jest czynna we wszystkie dni tygodnia.  
Z punktu widzenia zagrożenia epidemiologicznego, Główny Inspektor Sanitarny nie zaleca podróżowania do Chin, Hongkongu oraz Korei Południowej, Włoch (w szczególności do regionu Lombardia, Wenecja Euganejska, Piemont, Emilia Romania, Liguria), Iranu, Japonii, Tajlandii, Wietnamu, Singapuru i Tajwanu.
Przestrzeganie zasad higieny w tym: częste mycie rąk wodą z mydłem, a jeśli nie ma takich możliwości  np. w podróży ich dezynfekcja środkiem na bazie alkoholu to sprawdzone metody przeciwdziałania rozprzestrzenianiu się chorób zakaźnych. 
 Załączniki  : Wytyczne GIS dla dyrektorów szkół, przedszkoli. 

                      Instrukcja GIS „Jak skutecznie myc ręce” 
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